



微信公众号“微观长丰”
手机读报更方便



长丰新闻手机版
长丰县重点新闻门户网站

中共长丰县委机关报
今日8版

宋国权赴我县调研

积极践行新发展理念 奋力实现争先进位

2月23日,省委常委、市委书记宋国权赴我县调研,亲切看望慰问一线干部群众,并主持召开调研座谈会。他强调,要认真贯彻落实中央和省、市决策部署,积极践行新发展理念,坚持以人民为中心的发展思想,积极进取、奋发有为、真抓实干,确保完成今年各项工作任务,奋力实现争先进位目标,为“大湖名城、创新高地”建设作出新的更大贡献。市委常委、秘书长韦弋,县委书记许华,县委副书记、县长黄骅陪同调研。

宋国权一行先后深入合肥荣事达电

子电器集团、合肥万和电气有限公司、合肥宝湾国际物流中心、人和·中国空气净化产业城项目现场、合肥万力轮胎有限公司、田峰草莓基地、长丰草莓博物馆等,详细了解企业生产运营、项目规划建设、双创中心、特色农业发展等情况,与企业负责人、干部群众亲切交流,勉励大家鼓足干劲、加快发展。

座谈会上,在认真听取与会同志发言后,宋国权说,近年来,长丰县的发展亮点纷呈、令人振奋,经济实力显著增强,城乡面貌日新月异,改革开放

深入推进,民生福祉持续改善,党的建设富有成效,实现了从国家级贫困县到“全国综合实力百强县”“中国最具投资潜力中小城市百强县”的飞跃。

宋国权强调,站在新的起点上,长丰县要总结经验、开拓创新,上下齐心、继续努力,促进各项工作再上新台阶、再创新辉煌。要坚持产城一体,实现产业发展与城市功能完善、品位提升的深度融合,打造“实力长丰”;要坚持城乡一体,始终高度重视“三农”工作,增强

农业农村发展活力,不断提高人民群众幸福指数,打造“和谐长丰”;坚持科工贸一体,以科技创新推动产业创新,大力发展商贸、物流等现代服务业,打造“开放长丰”;坚持经济发展与生态建设一体,牢固树立生态优先的发展理念,为人民群众打造优美、干净、舒适的生活环境,为子孙后代留住绿水青山,打造“美丽长丰”。要加强党的建设,特别是加强基层党组织建设,强化政治功能和服务功能,推动全面从严治党向基层延伸。(宗合)

2017 吴山二月二庙会盛大启幕

文化旅游活动相辅相成迎来众多游客

2月26日,农历二月初一。当天上午,为期七天的2017吴山庙会暨文化旅游活动周在载歌载舞的乐曲声中拉开序幕。县领导卢先梅、方捷、张守芳和数千名各界群众欢聚在千年古镇,为这一一年一度的民俗盛宴启幕鼓掌加油。

今年的二月二庙会与

往年有所不同,吴山镇创新举办模式,借庙会搭台,文化、旅游、经贸唱戏,展现出吴山千年古镇的新风采,打出吴山独有的文化品牌形象。庙会活动期间,广大市民和游客可尽情观摩佛事法会,欣赏民俗传统歌舞、戏曲和舞龙、旱船、花鼓灯踩街,交流书画技艺,品尝地方特色

美食,还能够参加旅游景点推介,为吴山镇经济和社会发展建言献策,好好品鉴一番庙会活动的魅力所在。

昨天上午,县委副书记、县长黄骅在县领导卢先梅、方捷等陪同下,到庙会活动现场进行了巡视。

(张文 柳茜茜 蔡蕊)



二月桃花初探春

早春二月,倒春寒还没有褪尽。记者就忙不迭地来到陶楼镇探访桃花了。走进万亩桃林,远看虽然还有些灰暗的,细看枝头,一根根枝条已经返青,一个个小花苞已开始咧嘴了。还有些性子急的,已经染了一点胭脂唇了。

今年是陶楼第十一届桃花节了。今年桃花节与往年有什么不同,又增加了哪些亮点呢?

乡党委委员、宣传委员万婉告诉记者,第十一届桃花节已升格为县级层面,将是一届别样的桃花节,目前正紧锣密鼓地筹备中。第十一届桃花节将强势呈现长丰双百强的崭新风貌,全力吸引省内外游客,进一步提高“中国·长丰桃花节”的旅游美誉度和经济效益。

今年的桃花节从2月25日开始预热阶段。主要推介活动主题、logo、吉祥物、冠名单位

征集活动。

今年桃花节活动增加了桃花馆开馆仪式,并在开馆仪式上开展诗会咏诵等文化活动。桃花馆经过前期建设布置,将于3月15日前启动,对游客开放。桃花馆将集中展示中国桃文化发展历史和陶楼桃花源建设情况,同时作为陶楼镇龙门寺产业园集中展示中心、对外招商中心。

还有就是启动陶楼镇龙门寺产业园核心区四季花海建设项目建设。同时对外公布陶楼镇龙门寺产业园核心区规划,正式对外发布招商通告。建成1200亩的四季花海,让陶楼四季有花看。

“以往的桃花节主要以观赏为主,今年我们在观赏的基础上增加了参与度高的稻草人恐龙展示,现场扎制稻草人及放风筝等亲子游戏体验活动。”万婉说,“保留项

目有:‘幸福表情随手拍’第四季摄影大赛,今年的主题是‘寻找小桃红’,桃花节期间所有来长丰境内赏花、休闲、踏青、游玩的游客都可以通过自己手中的数码相机拍摄陶楼美丽的风景和幸福表情,充分展现长丰生态风光、美丽乡村、幸福表情、人物景点和产业发展的成果,游客只要将照片传到评选邮箱 hfwbbcxw@126.com,留下姓名、电话即可参与有奖评选活动,赢取长丰生态土特产。在原有仅限于拍桃花延伸到采摘游拍摄内容。此外美食和农产品展示由原来本地产品,拓展到全县美食和农产品集中展示,使桃花节成为中国草莓节的延续,让长丰美食走得更远,让长丰的农家乐都火爆起来。做大现代农业,推动旅游联盟,促进全县旅游更好发展。”图为游客在桃林中踏青。(杨慧)



省水库移民管理局检查我县水库移民工作

2月23日,省水库移民管理局副局长倪敬贵等人一行检查我县水库移民工作,副县长方捷及县扶贫移民办、造甲乡负责人等陪同检查。

倪敬贵一行检查了我县水库移民避险解困和2014年以来水库移民后期扶持项目开展情况,着重查

看了生产扶持项目龙虾养殖基地,通过现场检查和座谈的形式,了解我县近几年水库移民工作。

倪敬贵在检查中指出,要通过“精细化管理”的方式开展移民工作,要做到公开透明、守住底线,带着感情和责任,切实依法维护好移民的切身利益,加快工作

进度,确保工程质量,严谨工作态度,强有力的推进移民安稳发展工作。

近年来,我县水库移民后期扶持项目和避险解困试点工作稳步有序开展。今年将完成移民避险解困搬迁568户、1803人,规划总投资8629万元。

(杨梅)